
 

Beslutningsreferat af møde i Frørup Landsbyråd d. 14.06.2016 kl. 19.30 
 
Til stede: Anne Pedersen, Ivan Hansen, Jeanette Hansen, Jannik Pakula, Lene Østerlid, Klavs Sørensen, 
Inger Mechlenburg  
Afbud. Stine Engelund 
Referent: Inger Mechlenburg 
  

1) Startede mødet med at se det flotte nye køkken og selskabslokale på Kildegaarden 
http://kulinariskekildegaarden.dk/dk/velkommen‐til‐kulinariske‐kildegaarden/1  
 

2) Planlagde Sankt Hans aften torsdag d. 23/6 kl. 19.30 på Frørupgaard. Jeanette laver dej til snobrød, 
Anne laver heksen, Inger køber øl/vand og printer sange, Ivan står for at tænde børnebålet i god tid 
samt det store bål, Klavs byder velkommen, og Martin Huus har sagt ja til at holde båltalen.  
 

3) Anne laver en plan for efterårets beplantning i Frørup. Der er planer om at plante både træer og 
buske rundt i byen.  
 

4) Orientering om projektet med et evt. iværksætterhus i byen. Inger arbejder videre med dette projekt. 
 

5) Jannik undersøger, om Nyborg kommune vil lægge jord på ujævne steder i rabatten på Regissevej. 
Hvis stykket kan blive tilstrækkelig jævnt, vil Dennis Pakula slå græsset langs lindetræerne på 
Regissevej.   
 

6) Status for den frivillige græsslåning turnusordning på Frørupgaard er, at der er otte personer tilmeldt 
ordningen, og at det fungerer rigtig godt. Havetraktoren skal dog til reparation hos smeden. 
 

7) Græsset på grundene med de nedrevne huse bliver slået af René Jensen. Dette fungerer også rigtig 
godt.  
 

8) Vi har fået en bevilling fra Nyborg Kommunes landsbyforskønnelsespulje til fem soldrevne lamper. 
Inger indkøber dem. Jannik og Ivan installerer dem på to stier i byen.   
 

9) Vi har også fået bevilling til etablering af en el‐installationsbrønd samt LED lyskæder fra Nyborg 
Kommune. Jannik sætter arbejdet i gang og står for at opsætte et juletræ ved den vestlige indgang til 
Frørup. 
 

10) Der er kommet forslag fra en borger om, at Landsbyrådet søger penge til rottefælde til at bekæmpe 
rotter i kloaknettet. Landsbyrådet er positivt indstillet overfor dette, men først bør det undersøges, 
om beboerne i byen oplever et stort problem med rotter. Anne lægger opslag på Facebook med 
henblik på at få nogle borgerkommentarer til dette. 


